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©4=2g)

o Watch Video Solution

41. 7o WA @Iesifod THedd  IA@
T

y; = 10 sin<37rt + Z) adR

yo = 5(sin3nt + /3cos3nt)| A B

OATe ffg Bl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_r1pFOvuop8gN
https://dl.doubtnut.com/l/_4LeokubYMWNN

42, 3 WANOYT aB6 I AATREA QAP

3cm UG AIB B @49 2T 29.6 cm/s* | BB

(MieTADIeT HO?

o Watch Video Solution

43, 9Hf6 IBIN qa mesifore J@WEIAR

WD 1.2 s 932 [T 8cm! IBHNB @-

(PIAT IFTY (ATF 4cm TA(g SIfopT IO PO

AT (AQ?

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_4LeokubYMWNN
https://dl.doubtnut.com/l/_ByNewIbcimHM
https://dl.doubtnut.com/l/_FdZkUwR48lcl

I &9 Watch Video Solution I

44,57 MieTsifoy® aBb ST ALIDI 25 972
fIBId 5cm ACAFTATEIN QA 3cm [ Ol

SIfoTast @ garad JiA fAdg Sl

° Watch Video Solution

45, JJcT (HiﬂSilTﬁ)ZLG’ JA3fAT MIeTADIA, T=1s 3
B A=4cm| dfGI6 FUT SIHIH Q@ 3 LI

2d fAg It

l o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_FdZkUwR48lcl
https://dl.doubtnut.com/l/_AWKOeWtyVaHB
https://dl.doubtnut.com/l/_fyik7Fd8sSUL

46. 99 @IAMfoYe IN3fIT JIEIH @,
v, = 7 cm/s 8 AW B9, a,, = 72 cm/s?|

IfGf6 FUNT micTAdieT 8 [T fAT Tt

° Watch Video Solution

47. 93 MiTSfoT=T 936 BIT sifod TTead,

3a + 27x = 0, IV @I siferast Fo?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fyik7Fd8sSUL
https://dl.doubtnut.com/l/_K53RkQgKB1X7
https://dl.doubtnut.com/l/_v1TnWxcZwTnx

48. Tm M1 9Hf6 9T MieTd 40s I 2016

gofmteTd TS B 82 B BifchIS gdId FiA

PO?

o Watch Video Solution

49, aPo e miersifod S,
r = Asin(wt + ¢)| I8 &, 82 WIeTsIfG]
SHfo@st v 932 gdd a-ad LT BB 3o

v 4+ a? = A2

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aR18RpbKLL6t
https://dl.doubtnut.com/l/_Z8VYU7dDF3XJ

50. 10g WA ABI6 IFB HIeT@LUT I e
miesifo A Rl 99 MBI 25 R B
10cm 20T (i) ATIITBIN (ATP 2cm U 99 sifoxifa
a3e (i) MBI (AT 5cm [ sifoxife Hdy

G

o Watch Video Solution

51. = = (sint + cost)em SHDIID x-ore

JARA SIqA miesifo Rt ddl aG% @ [/BIG,

FL IR, S @St 3 NI g fAT It


https://dl.doubtnut.com/l/_Z8VYU7dDF3XJ
https://dl.doubtnut.com/l/_Bm0vsgD4NOf5
https://dl.doubtnut.com/l/_E7Wm5JBuWa9h

° Watch Video Solution

1. 936 IFIN T mlAADIA AT A micAsife

ST Bl SIfod TTPaT z = asin(wt + %)I

MITADIET do e IIY A@ a9 @5 J<ieh

Q051 O P 2d?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_E7Wm5JBuWa9h
https://dl.doubtnut.com/l/_seykYUk2bQnx

2. 7t Ha miesfod SIEedT  IAEE
x1 = asinwt + a cos wt adR

To = asinwt + %coswtl 4T 3 fgoly sifeg
3

I e aqe oind sifed Ty vt Sy

2] IYT

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0WQh3e6Kd74C

